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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 04/04/2023                34ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           570ªda história do 

Clube PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO “ Depoimentos sobre a Assembleia Distrital” 

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio        SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco      PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (20)  
Associados(as) (17 de 28 – 67,8 %) (Presentes em negrito)  

 
Adila Armelin Martins  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz  
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01)  
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis  
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  
 
Convidados (3) 

- Adélia (socia honoraria) 

- Peterson (convidado do cp. Dionisio) 

- Fabricio (convidado Dionísio e Peterson) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – cp. Jean Villa 

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio  

No dia de hoje se comemoram Dia Nacional do Parkinsoniano e Dia Internacional de Alerta as Minas Terrestres e 

Assistência à Desminagem. Na próxima sexta feira dia 07 Dia do Corretor, Dia do Jornalismo, Dia do Médico Legista e o 

Dia Mundial da Saúde. No dia 08 Dia da Natação, Dia do Correio, Dia Mundial do Combate ao Câncer. 

dia 09 · Dia Nacional do Aço 10 · Dia da Engenharia, que surgiu como homenagem ao Tenente Coronel João Carlos de 

Villagran Cabrita, morto no dia 10 de abril de 1866. Villagran Cabrita era o Comandante do 1º Batalhão de Engenharia na 

Guerra da Tríplice Aliança. Uma explosão tomou sua vida, assim como as de outros combatentes, junto ao rio Paraná. 

ANIVERSARIOS Desta semana 

Nesta semana teremos no próximo dia 08 o aniversário do Cp. Carlos Antônio de Pieri, dos filhos de associados temos a 

Celia Mari Ferreira filha do Cp. Miguel. 

4. Secretaria – cp. Samanta  

Informou sobre a última reunião e sobre assembleia distrital. 

5. Tesouraria – Cp. Eriton (1 min) 

Nada importante a declarar. 

7. Fundação Rotária – Cp. Patrícia  

Entregamos o forno e os ovos de pascoa, estamos dando andamento nas notas para a apresentar ao distrito. 

Cp. Joao Alexandre 

- Emparceiramento, no sábado, nossa intercambista irá para o México onde o companheiro já esteve. 

Foi um emparceiramento muito inspirador. 

8. Programação do dia: 

8.1. Palavra da Presidente  

8.1.1 Jantar 90 anos.  

- A cp. Cleangela contou como foi, ela foi uma das primeiras a chegar no evento e ficou em destaque no Instagram do 

distrito. Foi o primeiro da minha experiência. Fomos os últimos a sair da festa. 

8.1.2 Assembleia Distrital e PETS 

- Uma das mais animadas que já participei relatou o cp. João Alexandre. O próximo governador promete fazer um 

excelente trabalho.  

- O treinamento foi divertido e descontraído complementou a presidente Regina. 

- Nunca havia participado de uma assembleia presencial, pois quando entrou em 2019 já havia acontecido e depois veio 

a pandemia relatou a cp. Patrícia. 

- O treinamento on-line complementou o treinamento presencial, o material on-line foi bem detalhado. 

- A presidente Regina fez vários treinamentos online primeiramente e é muito interessante, quem não fez sugiro fazer  

mesmo que não esteja em comissões. 

- Podemos ver os projeto de outros clubes e conversar se podemos fazer em nosso clube. 

- Devemos participar mais para contribuir com o presidente em exercício. 

- A experiencia da cp. Luzita como líder dos projetos rotários. A ideia da assembleia não era encher de conteúdo na 

assembleia e sim para as pessoas se conhecerem e fazerem dinâmicas em grupos. Hoje estou indo para o primeiro 

compromisso e representar o gov. Laércio para levar o Rotary para dentro das universidades, iniciando hoje na PUC. 

-Luiz Alberto DO RCC avenida das torres será o nosso GAD informou a cp. Patrícia. 

- Quando se apresentou na nossa mesa contou que era de Guapiara,  próximo de Apiaí - SP  a cidade da presidente eleita 

cp. Patrícia. 

- Fazer o pets juntamente com a assembleia faz com que as pessoas se envolvam e as pessoas de outras cidades não 

precisam fazer outra viagem para se deslocar até Curitiba. 
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- cp. Luciano. Um recado muito claro que o gov. nos deixou é que muitos projetos já existentes podem servir de exemplo 

para fazer no nosso clube. 

- A cp. Adélia contou estar muito feliz e como a cp.  Patrícia será presidente também no próximo ano rotário. A cp. Adélia 

é socia honoraria desse clube. 

 

8.1.3. Depoimentos sobre a Assembleia. Palavra livre 

 

Imagem pública – cp. Júlio   

A participação foi relevante, a maioria dos cp. Presentes nessa comissão era do meio jornalístico e a troca das informações 

foram muito ricas. Como sou radialista a muito tempo consegui passar muito conhecimento para os demais. 

 

Tesouraria – cp. Eduardo 

Muitas pessoas não se inscreveram e apareceram no treinamento, na sala da Luzita tinha quase o dobro das pessoas 

inscritas isso gerou um certo tumulto na sala. 

 

Fundação Rotária – Eriton - procuração para Dionisio e Luciana  

 A cp Sandra apresentou o treinamento, cada mesa fazia suas conclusões e ela comentava. Falaram muito do nosso clube. 

A Cassapava fez um relatório e fez um show. O clube não perdeu prazo para entregas. Devemos estar atentos nas datas 

para entrega e pagamentos. Conseguiu recurso da índia para o clube do nosso distrito. 

A Michele Bravo foi indicada do nosso clube e ninguém comentou que foi o nosso clube que indicou, não citou, sendo o 

cp. Dionisio bolou todo o material para entregar para a avaliação. 

 

Projetos humanitários - o futuro cp. Peterson participou 

Sentiu saudades do tempo de Rotary  

Rotary Extrapola o tempo e o espaço. O companheirismo é um processo terapêutico. 

 

DQA – Maggi, mas o cp. Carlos foi no lugar 

Fizeram dinâmicas de como fazer para atrair novos associados, devemos sempre cuidar um do outro e dar atenção. 

Sobre a Ucrânia teve um aumento de 24 % no número de associados durante a guerra para dar assistência aos refugiados. 

 

Secretaria – Cp. Cleangela 

O ano passado eu fiz o treinamento online e não foi proveitoso, mas esse ano vi a secretaria de um modo diferente. 

A Sala estava cheia e achei que foi pouco tempo, percebi a importância da secretaria e consegui aproveitar. 

 

Protocolo – cp. Carlos Pieri 

Foi muito importante e percebi que devemos fazer uma instrução rotaria no protocolo. Foi uma boa dinâmica, e foi alegre 

durante todo o dia. O cp. entrou no Clube mesmo dia que a patrícia no RCC Fraterna. 

 

Cp. Alexandre – participou GAD juntamente com a presidente Regina. 

Todos os anos tempos problemas de salas, o clima de companheirismo foi muito agradável,  

 

Sala da juventude – cp. Luciano 

Serve de exemplo: tinha uma cp. de um clube que vai ser inaugurado agora em abril. Durante o treinamento explicaram 

para que serve o ryla, Rotaract, Interact, Rotary kids. Tinha muitas informações para ela e ela estava um pouco perdida 

talvez não tenha sido essa a sala ideal para ela. Esse clube está sendo refundado em Pontal do Paraná. 
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Tesouraria – cp. Eduardo 

O cp. Dionisio falou que as pessoas devem informar os problemas vistos hoje. Saber as críticas para ajustar nos próximos. 

 

9. Encerramento 

A presidente Regina agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima reunião.  

Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestão 2022-23 

dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 04/04/2023. 

  

  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                   Presidente                                                                                     Secretária   
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